PE3YJIbTATH AHKETYBAHHS IIOAO
A AOTPUMAHHAA ITPUHIUAIIB AKAJEMIYHOLI
OBPOMECHICTh JOBPOYECHOCTI 3IO0bYBAYIB BUIIIOI

I‘ 7\ ) OCBITH OIII
«CEPBICHA IH’KEHEPIS B

AT'POITPOMUCTIOBOMY BUPOBHUMITBI»
APYI'Oro (MATICTEPCBKOI'O) PIBHSI

1. Yu 3naitoMi By 13 TOHATTAM «akajgeMigyHa J0OPOUYECHICTH)»?

100%

Hi

2. Yu o3HaiiomyeHi1 By 13 HOpMaTUBHUMHU JOKYMEHTaMHU, SIKi JIIFOTh B Y HIBEPCUTETI
Ta TnepeadavaroTh CaHKIII 3a HEAOTPUMAHHS MPHUHIUINB  aKaJEeMIYHOI
JT00pOYeCHOCTI?

100%

Hi

3. YUu nmaBanmu Bu 3romy HOTpUMYBATHCS MPHHIMINB aKaJaeMidHOi JOOPOYECHOCTI
Ml Yac HaBYaHHA NUIIXOM MmanucaHHs Jlekmapamii mnpo  akaaeMidyHy
JIOOPOYECHICTH?

100%

Hi



4.Yu npoBoasaTh 13 Bamu po3z’sicHOBaibHYy poOOTYy MI0A0 HEAOMYIICHHS
MOPYIICHHS MPUHIIAITIB aKaIeMIdHOT JOOPOYECHOCTI IMiJT YaC HaBYAHHS?
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5.Yu posymiere Bu Hacmigku NOpYIIEHHS akaJeMiyHOl J0OpOYEeCHOCTI B
VYuiBepcureri?
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6. Un BimomMa Bam cyTHICTH MOHSTTS «ImiariaT» Ta MOMKJIWBI PU3HKH, SIKI 3 HUM
OB’ s13aHi?
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7. Yu 3HaeTe Bu ocHOBHI npaBujia IUTYBaHHS MPU HANMCAHHI HAYKOBUX Ipallb?
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8. Un mepeBipsiere Bu cBoi HaykoBi mipaili (HayKOBI CTaTTi, 3BiTH 3 TMPaKTHKH,
NUCHMOBI poOOTH, T€3U JOTMOBIAEH, 1HIII Mpalll) Ha 3amo3uyeHHs (mariar)?
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9. Slxmo Bu nepesipsieTe poOOTH Ha TUIAriaT, TO 3 SIKOIO METOI0?
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10. Bubepith pecypcu Ta mporeaypH, siki Bu ocoOMCTO BUKOPUCTOBYETE Yy TIPOIIECi
HaIMCcaHHs poOIT
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11. Yu 3acTOCOBYIOTHCS B YHIBEPCUTETI 3aX0IU 10 3100yBadiB BUIIOI OCBITH, B
poboTax sIKWX BUSBIICHO TUIariat?
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12. Yu 3Haere Bu mpo BUNAAKKA CBIJOMOTO 3aBUIICHHS YHM 3aHFOKCHHS OI[IHKH
pe3yNbTaTiB HaBYaHHs 37400yBayiB BUIO] OCBITH BUKJIaa4yaMH YHIBEPCUTETY?
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13. SIk vacto Bu cniucyere?
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14. Yu nomomaraere Bu abo  un momomararoTh Bam mpy3i i 9ac KOHTPOIBHOL
pobotu?
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15. o ans Bac € BaXIUBILIMM: OTPUMATH 3HAHHS YU JUILIOM?
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16. Yu BBaxxaere Bu 3a moTpiOHE JOBOAWTH JO BioMa BUKIIaaada, aJMiHICTpalli
HaBYAJIbHO-HAYKOBOTO 1HCTUTYTY/ (pakynpTeTy / YHIBEpCUTETY 1HPOpPMAIIO PO
MOPYIISHHS aKaJIeMIYHOi I00pOYeCHOCTI?

TakK

977%

Hi

17. Yu ctaBanu Bu >xepTBOI0 HE TOOPOUYECHUX /11l OJHOTPYITHUKIB MO BiTHOIIEHHIO
1o Bamoi HaykoBoi nparii (Bai Matepianu BUKOpUCTOBYBaIKCS 0€3 MOCUIIAHHS Ha
Bac, sk aBTopa mparti)?

100%

TakK

18. dxi, na Bamy nymKky, (akTtopu CHPUYHHSIOTH TOPYIICHHIO aKaaeMIYHOI
00pPOYECHOCTI B YHIBEPCUTETI?

BiICyTHiCTH MOTHBALII 10

979,

HeHiKaBe HaBYaHHSA

19. flki, na Bamy aymKky, 3axoau mOTpiOHO MPOBOAMTH 31 37100yBayaMul BHUIIOI
OCBITH 3 METOIO JOTPUMAHHSI HHMU HOPM 1 IPUHIUIIIB aKaJIeMI4YHO1 JOOPOUYECHOCTI?

» TIPOBOJUTH CHCTEMAaTHYHI PO3’ICHIOBAIBHI 3aX0/IH, TPEHIHTH



